

Presseinformation Nr. 06/22

14. November 2022

Neu im Team Kommunikation:

Mannheimer Abendakademie verstärkt mit Frauke Kühnl die Presse- und Öffentlichkeitsarbeit

Mannheim (14.11.2022) Frauke Kühnl verantwortet ab November 2022 die Leitung Kommunikation bei der Mannheimer Abendakademie. Ihre Tätigkeit findet in enger Abstimmung mit dem Team Marketing sowie der freien Mitarbeiterin Christine Wichardt statt, die das Interimsmanagement der Öffentlichkeitsarbeit vorübergehend übernommen hatte. "Wir freuen uns sehr auf die Zusammenarbeit mit Frauke Kühnl", sagt Susanne Deß, Geschäftsführerin der Mannheimer Abendakademie. "Es ist uns gelungen, mit ihr eine Kollegin ins Boot zu holen, die mit ihrer Kompetenz und Erfahrung die Kommunikation unserer Einrichtung weiter voranbringen und strategisch aufstellen wird", so Susanne Deß.

Frauke Kühnl leitete von April 2021 bis Ende Oktober 2022 die Presseund Öffentlichkeitsarbeit beim ASB Region Mannheim/Rhein-Neckar. Zuvor arbeitete sie in leitender Funktion als Pressereferentin bei der Diakonie Mannheim. Unter ihrem Mädchennamen Frauke Hess war sie als Nachrichtenchefin, Redakteurin und Moderatorin beim Rhein-Neckar Fernsehen tätig. Ihr Volontariat absolvierte sie bei Radio Regenbogen. Sie studierte Germanistik, Geschichte und Politologie an der Universität Heidelberg. Zudem absolvierte sie ein Zweitstudium als akademische PR-Beraterin (DPRG) bei PR-Plus in Heidelberg.

Die Mannheimer Abendakademie zählt zu den ältesten und größten Volkshochschulen Deutschlands. Als öffentliche Bildungseinrichtung ermöglicht sie lebensbegleitendes Lernen und bietet Bildungsangebote für alle Menschen. Sie fördert Teilhabe und Integration und steht für Vielfalt und individuelle Persönlichkeitsentwicklung. Von Gesellschaft und Politik über Karriere und Beruf, Kultur, Gesundheit sowie Tanz und Lebensart bildet die Mannheimer Abendakademie ein breit gefächertes Portfolio für Menschen in nahezu allen Lebenslagen ab.

Marketing und Kommunikation • Frauke Kühnl, Leitung Kommunikation E-Mail f.kuehnl@abendakademie-mannheim.de • Tel. 0621 1076-253 Mobil: 0049 1575 191 1424

Mannheimer Abendakademie • U 1, 16 - 19 • 68161 Mannheim Tel. 0621 1076-150 • www.abendakademie-mannheim.de